

# 同心扮靓家园 共享城市之美

## 郑东新区道路交通秩序综合治理再发力



本报讯 为了进一步提升东区市容环境水平,维护道路交通秩序安全畅通、解决车辆乱停乱放问题,打造道路通畅、行人安全、秩序井然的东区面貌,近日,郑东新区持续开展夜间交通执法、“路长制”工作、文明交通安全出行活动,全面做好城市精细化管理工作。

在治理期间,郑东新区建设环保局联合东站办、交警六大队车站中队、交通执法高速四大队在东站地区开展夜间交通执法行动。此次行动,采取了固定岗巡查和东站全区域巡逻相结合的方式,以心怡路东北街、心怡路东南街固定岗位为中心,在普惠路、心怡路等东站周边道路对证件不全网约车、私家车非法营运进行联合查处,严厉

打击非法营运,维持道路交通秩序。

金光路办事处持续开展交通秩序及“路长制”工作。各级路长及巡路员对郑东大道两侧占道经营、共享单车乱停乱放、村级道路环境卫生等不文明现象进行高频次巡查,及时督促整治,优化道路交通环境。

商都路办事处组织开展文明交通安全出行活动。重点在二十七所门口、东风路、商都路等路段发放《文明交通安全出行》宣传页,对行人随意横穿公路、非机动车闯红灯、车辆不按照规定路线行驶、电动车随意变道等交通违法行为进行劝导和制止,并对违规停放的机动车张贴温馨提示告知单。

白沙镇开展学校、医院、商场等重点区域治理工作。针对机动车、非机动车乱停放、占道经营等不文明现象,以宣讲、劝导、规范为主,对违停车辆张贴温馨提示告知单,制止不文明行为,对拒不整改的商户下达了《责令改正通知书》,要求各商户在规定时间内自治。

经过治理,郑东新区道路交通秩序得到明显改善,“黑出租”、证件不全网约车等非法营运行行为明显减少,通过文明交通安全出行活动,呼吁身边人“文明交通,从我做起”,增强了居民文明交通意识,努力营造了良好的道路交通安全氛围,为构建安全、和谐的交通环境发挥了积极作用。记者 王明阳 通讯员 李盼 戚雨荷 文/图

# 绣一幅高品质的郑东画卷

## 如意湖办事处 精雕细琢街区容貌

本报讯 为切实做好城市管理工作,如意湖办事处始终致力于探索和创新,以“深化城市管理、助力文明创建”为目标,充分结合辖区实际,对流动摊贩、占道经营、乱贴乱画等城市乱象开出“巧招妙方”,以全时段管理、“顺位”处罚、信息化执法等手段,使得城市秩序有了明显改观。

全时段管理——流动摊贩疏而有序。为破解流动摊贩“整治——反弹——整治”的管理怪象,解决小摊小贩与巡防队员玩“捉迷藏”的问题,办事处采取“全时段”管理模式,始终保持不间断、高频度、无缝式管控态势,确保学校周边、商场超市等重点区域全天候安排巡防队员值守,巡防车不间断巡查,逐步形成流动摊贩治理的长效管理机制。

“顺位”管理——出店经营者不再跟风。在日常管理过程中,不少门店商户存在“观望”情绪,看到其他商户占道经营自己也照做,甚至出现“连排”占道经营的乱象,从而加大管理难度。针对这一情况,办事处创新思维,制定出“顺位”管理法,组织巡防队员每天从管理区域的第一家店开始,依次顺位对经营户进行耐心教育,劝导商户自觉将商品摆好,逐步消除商户的攀比、观望心理。同时,定期召开商户座谈会,进一步强化商户间的自治功能,落实自我管理、自我监督、自我教育、自我服务的要求。



城市管理——群众才是真正的英雄。办事处灵活运用公众号、三级微信平台、城管通等线上宣传沟通渠道,强化与居民、商户间的互动交流,扩展管理外延。办事处以开展城市精细化服务进社区活动为契机,充分调动群众参与城市管理的积极性,发挥好社区组织和社会组织等作用,有效地提高城市精细化管理水平。

记者 王明阳 通讯员 王静 文/图

## 祭城路街道办事处 整治占道经营

本报讯 为进一步净化辖区道路交通环境,11月19日,祭城路街道办事处组织开展占道经营整治行动。整治中,城管队员们对辖区祭城菜市场、金庄小区、心怡路、正光路、金水东路沿线、中小学校周边等重点区域开展专项整治行动。对道路两边倚门出摊、占道经营、阻碍交通的行为进行宣传教育,劝导占道经营的摊贩自行离开,对于一些不接受劝告,屡次违反城市管理要求的商户及流动商贩,城管队员依法依规暂扣突店、占道经营工具。经过4小时的集中整治,辖区市容市貌得到很大提升。本次行动共出动城管协管员40人,治理占道经营、突店经营70余起,开具暂扣单8张。

记者 王明阳 通讯员 吴园 文/图



## 龙湖办事处 开展联合执法行动



本报讯 为切实推进城乡接合部环境综合整治工作,给辖区群众营造一个安全、文明、和谐的道路交通环境,11月18日,龙湖办事处联合交警六大队

开展联合执法行动。

行动中,工作人员采用教育与处罚相结合的方法,对违法载人电动车主进行批评教育,向其讲解道路交通安全法律知识,以及违法载人可能带来的严重后果。同时,工作人员以医院、学校、小区周边道路及附近人行道为重点区域,重点整治机动车占用人行道、盲道,未在停车位停放,不按指示方向停放和非机动车占用人行道等行为,现场拖离机动车3辆,重新归整非机动车100余辆,为群众创造了良好的通行环境。

记者 王明阳 通讯员 全新亮 申彦朋 文/图

## 圃田乡 打响交通秩序整治战

本报讯 为改善辖区道路交通环境,进一步规范辖区内道路交通秩序,全力构建安全、畅通、文明的道路交通环境,近日,圃田乡城管办工作人员开展了交通秩序专项整治行动。

圃田乡城管办重拳出击,加大对机动车乱停、非机动车违法占道、电动三轮车和其他机动车非法载客营运行行为等交通乱象的整治力度。整治过程中,圃田乡城管办工作人员深入辖区周边重点路段,加大对辖区重点路段的执法力度,采取错时执法、延时执法等有效执法手段,对店外摆放以及流动摊点等各类占道经营现象进行规范治理,发现违规车辆,及时进行制止。同时,对违规占道停放的机动车驾驶人进行耐心教育,要求其主动配合执法人员工作,劝导其立即驶离现场。对驾驶人不在场或拒不配合工作的,联合执法人员张贴禁停告知单,依法作出相应处罚。

记者 王明阳 通讯员 朱笑颜 文/图

